

# 我国832个贫困县全部脱贫摘帽

贫困人口最多的贵州省,创造了易地扶贫搬迁188万人的全国纪录

**晚报综合消息** 23日,贵州省宣布剩余的9个贫困县退出贫困县序列。至此,全国832个国家级贫困县全部脱贫摘帽。

记者从贵州省人民政府23日召开的新闻发布会上获悉,根据相关数据和评估检查,此次出列的赫章县、望谟县等9个贫困县综合贫困发生率、错退率和漏评率均为0,群众认可度平均为99.12%,符合国家贫困县退出标准和要求。

2012年,贵州省建档立卡贫困人口达923万人,为中国贫困人口

最多的省。此后,贵州以每年减贫100万人以上的速度推进脱贫攻坚。产业扶贫、生态扶贫、东西协作……一系列脱贫攻坚举措在贵州推进。仅易地扶贫搬迁,贵州就创造了搬迁188万人的全国纪录。

特别是今年以来,贵州省集中力量向脱贫攻坚“最硬骨头”发起总攻,对9个未摘帽县和3个剩余贫困人口超过1万人的县(区)挂牌督战,推动了绝对贫困“见底清零”。

望谟县乐旺镇坡头村是挂牌督战村之一,贫困发生率曾高达

70.99%。村脱贫攻坚指挥部指挥长刘恭利说,针对连片土地少、产业单一等短板,全村271户村民中的157户进行了易地扶贫搬迁,560亩坡地栽种了花椒,同时套种小黄豆,开展林下养鸡,村民的生活越来越好。

在新闻发布会上,贵州省扶贫办主任李建表示,贵州将落实好“四个不摘”要求,巩固脱贫攻坚成果,衔接乡村振兴,健全防贫动态监测帮扶机制,确保脱贫退出成果经得起历史和人民的检验。

新华社 澎湃新闻

## 当前我国农村低保平均标准每人每年5842元

**新华社北京电** 民政部副部长唐承沛23日在国新办新闻发布会上表示,民政部督促指导农村低保标准稳步提高,目前全国农村低保的平均标准为每人每年5842元,市县一级的农村低保标准现已全部达到或超过扶贫标准。

围绕兜底保障,民政部社会救助司司长刘喜堂说,民政部会同财政部制定政策,将低收入家庭重病重残人员参照“单人户”纳入低保;将特困救助供养覆盖的未成年人年龄从16周岁延长到18周岁;对生

活困难但失业保险政策、低保政策没有覆盖到的失业人员,发放一次性临时救助金。今年前三季度,全国共实施临时救助746万人次,与去年同期相比增幅达56%。

记者了解到,针对湖北等受疫情影响较大的地区,资金支持力度也相应加大。中央财政今年困难群众救助补助资金分配给湖北省的涨幅达到38%,补助总金额达89.7亿元。同时,民政部会同有关部门通过优化、简化申请流程,畅通救助渠道,增发价格临时补贴等政策,加强了对受

疫情影响贫困人口的救助帮扶力度。

如何从源头预防和治理“人情保”“关系保”等乱象,提高低保救助精准度?

连续三年开展农村低保专项治理,规范低保等社会救助的公示、评议等环节,在社会救助申请审批过程中形成制约机制,加强基层经办服务能力建设……刘喜堂介绍,“整治、公开、制约、筑底”八个字将成为当前和今后一个时期,做好社会救助兜底保障相关工作、有效遏制低保乱象的重要思路。 王子铭 孙少龙

## 10月份1.3万多人因违反八项规定精神被处理

**新华社北京电** 中央纪委国家监委网站23日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,2020年10月,全国共查处违反中央八项规定精神问题9309起,处理13442人(包括57名地厅级干部、737名县处级干部),给予党纪政务处分

8879人。

根据通报,今年10月全国共查处形式主义、官僚主义问题4946起,处理7355人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处3937起,处理

5849人。

根据通报,今年10月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题4363起,处理6087人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1264起,违规发放津补贴或福利问题1008起,违规吃喝问题883起。

朱基钗

### 最小蜻蜓

这是在四川发现的目前已知的世界最小蜻蜓个体(10月2日摄)。

近日,成都华希昆虫博物馆馆长赵力在整理标本时发现,该馆于今年8月份从四川乐山金口河区收集的一批蜻蜓标本中,有世界上最小的蜻蜓种类——侏红小蜻,这是四川地区首次记录该物种。在这批标本中还发现了目前已知的世界最小蜻蜓个体,其体长不足15毫米。 新华



### 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 南通老彩友自选号中了556万

南通彩友马先生出示的中奖彩票购于南通3206006290体彩网点,是一张前区3胆5拖、后区2个拖号的胆拖票,进行了3期多期投注,从20102期投注至20104期,投注金额60元。该票中得20104期大乐透一等奖1注、四等奖6注、六等奖3注,单票总奖金5562434元。

马先生介绍说,他彩龄已有20多年,从7位数到大乐透,体彩的两大明星玩法他都

一直坚持购买。马先生喜欢多期投注大乐透,一般会连买3期。这次中奖的这组胆拖号是他自选的,已经守号超过3个月了。10月21日晚,大乐透第20104期开出中奖号码“03-12-23-26-30+04-07”,马先生的胆拖票将中奖号码一囊括。查询到开奖公告后,他非常激动,第一时间把消息告诉了爱人和儿子,这次是儿子陪同他前来领奖的。

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

## 美国宣布正式退出《开放天空条约》

**据新华社华盛顿电** 美国政府22日宣布,即日起美国正式退出《开放天空条约》。

根据白宫国家安全委员会当天在社交媒体上发布的声明,美国总统国家安全事务助理奥布莱恩表示,自美国通报退出《开放天空条约》决定已过去6个月,美国现在不再是该条约的成员国。

俄罗斯外交部22日就此发表声明说,美国退出《开放天空条约》既不利于欧洲安全,也不利于美国自身及其盟友的安全。俄罗斯将密切关注并分析该条约其他成员国的言行,并根据俄自身和盟友的安全利益做出相关决定。

刘品然

## 广电总局加强网络直播管理封禁未成年用户打赏功能

**新华社北京电** 国家广播电视台23日发布“关于加强网络秀场直播和电商直播管理的通知”,要求网络秀场直播平台要对网络主播和“打赏”用户实行实名制管理,要通过实名验证、人脸识别、人工审核等措施,确保实名制要求落到实处,封禁未成年用户的打赏功能。

通知要求,网络秀场直播平台、电商直播平台要切实采取有力措施不为违法失德艺人提供公开发声机会,防范遏制炫富拜金、低俗媚俗等不良风气在直播领域滋生蔓延,冲击社会主义核心价值观,污染网络视听生态。

通知要求,网络秀场直播平台要对直播间节目内容和对应主

声明说,美方此前有关俄方违反《开放天空条约》的指责毫无根据。正如美方在其他军控条约上的举动一样,美方破坏《开放天空条约》是故意行为。俄方希望《开放天空条约》现有成员国能够严格履行其职责,保证其领土接受侦察并且不向非成员国的第三方国家移交其侦察飞行的相关资料。《开放天空条约》于1992年签署,2002年起生效。条约参与国可按规定对彼此领土进行非武装方式的空中侦察。该条约是冷战结束后重要的信任建立措施,有助于提升透明度和降低冲突风险。美国、俄罗斯和大部分北约国家签署了这一条约。

刘品然

播实行标签分类管理,按“音乐”“舞蹈”“健身”“游戏”“旅游”“美食”“生活服务”等进行分类标注。根据不同内容的秀场直播节目特点,研究采取有针对性的扶优罚劣管理措施。

通知指出,对于多次出现问题的直播间和主播,应采取停止推荐、限制时长、排序沉底、限期整改等处理措施。对于问题性质严重、屡教不改的,关闭直播间,将相关主播纳入黑名单并向广播电视台主管部门报告,不允许其更换“马甲”或更换平台后再度开播。

通知要求,平台应对用户每次、每日、每月最高打赏金额进行限制;平台应对“打赏”设置延时到账期,如主播出现违法行为,平台应将“打赏”返还用户。

白瀛

# 更俗剧院

## 最新演出信息

动画片	《汪汪队立大功之超能救援》
刘德华主演	《热血合唱团》
韩雪、魏大勋主演	《婚前故事》
菲丽希缇·琼斯主演	《热气球飞行家》
大卫·哈伯主演	《地狱男爵:血皇后崛起》
11月27日19:30	南京民族乐团专场音乐会《国风雅乐》
11月28日15:00 19:30	儿童剧《国王的秘密》
12月29日19:30	2021南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

### 福彩直通车

## 双色球12亿大派奖重磅开启

为感谢广大购彩者对福彩双色球游戏的支持,中国福利彩票发行管理中心决定自11月8日起对双色球游戏开展派奖活动。本次活动自双色球第2020111期(开奖日期为2020年11月8日)开始,连续派奖20期,派奖总金额12亿元。

此次派奖活动将对双色球一等奖和六等奖同时开展。其中,一等奖特别奖派送6亿元,一等奖普惠奖派送1亿元,六等奖翻番奖派送5亿元。

一等奖特别奖奖金每期安排3000万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖最高可中1000万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖最高可中2000万元。一等奖普惠奖每期安排500万元,对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送,由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分,单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。六等奖翻番奖对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票派送,每注派送固定奖金5元,直至派送完毕为止。

本次双色球游戏12亿大派奖,派奖金额高、覆盖范围广,让广大购彩者在与大奖结缘的同时,奉献爱心,收获喜悦,为梦想助力,为公益添彩!期待您的加入!

福彩双色球 2元可中1000万